

亚视股权争夺战开打

王征入主亚视  
遭遇“拦路虎”

3月16日，亚洲电视股争夺的法律诉讼开庭。亚洲电视有限公司制作行政及公关副总裁叶家宝向媒体证实，亚洲电视股东蔡衍明入禀高等法院，指控亚视大股东查懋声等人违反诚信案件将于下月8日或9日正式开审。香港高等法院颁布临时禁制令，禁止香港亚洲电视的股权交易，直到下月股权案件开审为止。由于计划以60亿港元入股亚洲电视的内地商人王征正是这批可换股债的买家，因此蔡衍明阻止债券兑换为股票，将间接阻止王征入股。

[A3版]

国药欲做同业“沃尔玛”  
生产流通“双引擎”同时发力

3月11日，中国医药集团总公司(下称“国药集团”)与成都市政府签署战略合作框架协议，宣布将通过并购、合资、合作等方式完善其在西南地区的产业战略布局。此番合作是继3月2日与甘肃签署合作协议、3月3日与江西商讨合作事宜、3月9日与沈阳进行战略合作会谈之后，国药集团10天之内对外公布的第四次合作。

[B1版]

医改困局：  
基本药物制度举步维艰

“地方操作中出现了什么问题？如何进一步推进？”

2010年1月19日，卫生部党组书记、副部长张茅出席2010年全国食品药品监督管理工作会议时坦陈，没有想到基本药物制度会这么复杂，甚至比当初整体医改方案的设计更复杂，越改得深，越体会到其中的矛盾和困难。

[B2版]

央行、银监会联合发文  
固地炒地捂盘  
房企不得贷款

消息人士3月17日透露，央行和银监会2月22日联合发文要求，对于经金融机构尽责调查发现或经国土资源部门、建设主管部门查实存在囤地、炒地、捂盘惜售等违法违纪行为的房地产开发企业，金融机构不得发放新增贷款，已有贷款要迅速采取保全措施。

这份《关于贯彻落实国务院办公厅关于促进房地产市场平稳健康发展的通知》强调，对房价上涨过快的地区和城市，银行要加强区域风险评估，适当提高贷款条件。各金融机构不得为争夺客户而随意降低贷款标准。要进一步完善房地产信贷管理制度，严禁对项目资本金不足、“四证”不齐等不合规的房地产企业或项目发放贷款。

商业银行和有条件的其他金融机构应持续开展房地产贷款压力测试，加强贷款风险管理。各金融机构要进一步加强对宏观经济周期与房地产市场运行关系、房地产价格波动对银行贷款质量影响等研究，切实采取有效措施，优化调整信贷结构，防范化解房地产信贷风险，维护金融稳定。

通知指出，继续支持居民首次购买普通自住房的贷款需求，根据借款人信用记录和还款能力、购房用途和住房性质、抵押物价值和变现能力、当地房地产市场状况等因素，合理进行风险评估，在贷款利率下限和最低首付款比例之上确定贷款利率和首付款比例。严格抑制投机投资性购房需求。二套房贷首付款比例不得低于40%，贷款利率严格按照风险定价。

(丁冰)

2010年3月19日 星期五  
庚寅年 二月初四  
第070期 总第6496期  
今日8版

国内外公开发行(原《厂长经理日报》) 国内统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85  
网址:WWW.JLRB.NET.CN 邮箱:CJB490@SINA.COM

## 经理日报

THE MANAGER'S DAILY

多条高铁年内通车，深水航道治理工程通过验收，又一个发展黄金机遇期到来——

## 长三角经济或再上“高速”

[详见 A2 版]

青海  
大规模淘汰  
落后产能

新华网电 (记者 骆晓飞)

在继续保持工业投资平稳增长的基础上，青海省近年来着力强化节能减排措施，严格抑制部分行业的产能过剩和重复建设，大规模淘汰电解铝、铁合金、水泥和碳化硅等高排放、高耗能行业的落后产能，不仅实现了单位工业增加值能耗连续三年大幅下降，而且通过产业结构的调整，进一步增强了特色优势产业的竞争力。

青海省经济委员会资源节约与综合利用处处长叶斐文介绍，受长期以来形成的以重工业及高耗能工业为主的工业格局的限制，青海现有工业企业能耗水平普遍偏高，节能降耗面临的产业和产品结构性矛盾比较突出，单位工业增加值能耗在全国排名靠前。2006年，青海甚至成为这一指标全国唯一上升的省份，工业产业和产品的结构性矛盾异常突出。

“节能降耗最大的问题在结构调整，解决这些问题的出路也在结构调整。”叶斐文说，为了实现“十一五”节能降耗目标，优化产业结构，2007年以来，结合青海省部分高耗能产业能耗现状和产业结构性矛盾，青海省先后出台了《青海省部分高耗能行业主要产品能源消耗定额标准》、《青海省关于落后产能退出机制的意见》和《青海省节能技术改造财政奖励资金管理办法》等10多项措施，以重点行业、重点企业的节能技术改造和淘汰落后产能为抓手，加大了产业结构调整的力度。

“2009年，青海省在保增长任务极其繁重的情况下，全年共淘汰电解铝、铁合金、水泥和碳化硅等高耗能行业落后产能165万多吨，因此影响工业增速26个百分点。”有业内人士说，与此同时，青海在节能降耗方面取得了历史性的突破，全省规模以上工业企业单位增加值能耗同比下降了10%，节能量相当于158万吨标准煤。

有业内人士告诉记者，节能降耗所取得的显著成效从一个侧面反映出了结构调整的成果，今年，青海将继续把推进节能减排和淘汰落后产能作为转变发展方式的重要抓手，加大淘汰落后产能的力度，计划淘汰电解铝落后产能5万吨，水泥落后产能245万吨，铁合金落后产能16万吨。

“大批落后产能的淘汰和节能新项目、新技术的实施不仅形成了可观的节能量，而且有助于提升企业的自主创新能力和服务能力，进一步突出了青海的产业特色。”张守成说，政府部门将继续鼓励和引导企业调整产品结构，延长产业链，增加附加值，提高资源、能源的利用效率。

## 本报监督公告

凡本报工作人员必须持有效证件，本报持证人员均在本报官方网站《金浪网》(www.jrbnetcn.com)上公布，可供查询或手机上网查询(jrlb.23ibizcn.com)。本报人员个人不得以新闻舆论监督之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用；本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面收取现金，广告等宣传需正式签订本报合同并通过银行汇款到报社账号，不得以任何理由收取现金或转付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督。

举报电话:028-68230681

028-68230659

028-87344621

举报传真:028-87325242

经理日报社

## 九里春：做精做强军酒特色品牌

第二届中国军酒发展论坛在成都隆重举行

本报讯 (记者 喻宁 沈俊) 3月18日上午，第二届中国军酒发展论坛暨2010年九里春发展大会在成都金河宾馆隆重举行。本次论坛由中国酒业创新联盟、四川九里春酒业有限公司联合主办。来自经济界、社科界、酒类行业、成都军区等单位的有关人员以及九里春公司经销商100余人出席了论坛。

据了解，九里春酒厂是一家“产生于部队、建设于部队、服务于军地”的企业。该公司开发了九里春系列、军酒系列的高、中、低档40余个品种。产品遍布全国20多个省市，并出口到美国、日本、越南、我国香港、台湾等国家和地区。先后获得“首届中国食品博览会金奖”、“全军优质产品奖”、“中国文化名酒”等称号，有“军酒之冠”的美誉。

在论坛上，与会领导、专家、学者围绕中国军酒市场的发展前景、产品质量、军酒文化、营销创新等进行了热烈讨论。大家对军酒九里春的营销创新作了很高的评价。“九里春军酒供应站连锁专卖模式”被华夏酒报社、中国酒业创新联盟评为“2009年中国酒业创新商业模式”。

在论坛现场，记者对四川九里春酒业有限公司董事长冯兴龙进行了专访。

## 【对话冯兴龙】

让军酒的旗帜高高飘扬



## 【相关链接】

## 关于九里春

什邡九里春酒厂以传统五粮工艺与现代科学技术相结合进行标准化生产，设备先进，技术力量雄厚。酒厂占地面积200多亩，连续生产的老窖池1000余口，年生产能力5000余吨，产品遍布20多个省、市，并出口到美国、日本、越南、我国香港、台湾等国家和地区。先后获得“首届中国食品博览会金奖”、“军中名酒”、“中国文化名酒”、“国家计量二级企业”等称号。历年被评为德阳市“重合同、守信用”企业。多次受到党和国家、军队领导人以及文化名人题词褒奖。1997年成功通过ISO9002-1994产品质量认证和质量体系论证。“西部明珠九里春”一直作为成都军区接待中外宾客的指定用酒。

10月，坐落于环境优美、人杰地灵的“中国矿泉水之乡”——四川什邡市。

九里春酒厂是名副其实的“产生于部队、建设于部队、服务于军地”的企业，是全军唯一保留下来的白酒生产销售的农场性企业，创立了军中名酒——“九里春”。九里春酒质具有“窖香浓郁、醇厚绵甜、香味谐调，回味悠长”的独特风格。产品参加国家、军队和地方各级酒类评比，获奖58次。先后荣获“首届中国食品博览会金奖”、“中商部优质酒”、“四川省优质酒”、“全军优质产品金奖”、“军中名酒”、“中国文化名酒”、“国家计量二级企业”等称号。历年被评为德阳市“重合同、守信用”企业。多次受到党和国家、军队领导人以及文化名人题词褒奖。1997年成功通过ISO9002-1994产品质量认证和质量体系论证。“西部明珠九里春”一直作为成都军区接待中外宾客的指定用酒。

记者：“九里春”作为军中名酒，倡导怎样的经营理念？

冯兴龙：首先，九里春拥有得天独厚的水源。“好水酿好酒”是人们的共识。九里春酒厂所在地四川什邡，是著名的“中国矿泉水之乡”。什邡矿泉水资源丰富，拥有大量第四纪(距今200多万年)形成的冰川、冰水沉积的矿泉水含水层，富含大量自然天成的矿物精华和对人体有益的微量元素。九里春采用酒厂独有的九龙泉优质深层地下水矿泉水酿酒，确保了酒的“血液”的

纯正与高品质。

其次是精湛的酿酒技艺。俗话说，“窖是老的好”。窖池优劣，直接影响酒的品质，酒的精髓就在于窖，窖龄越长，香越幽，味越正，品位越高。而九里春就拥有上1000口持续酿造的老窖池。在酿造工艺上，九里春酒选用无污染的优等玉米、大米、糯米、高粱、小麦五种粮食为原料。严格按照传统的古法酿酒工艺，以微生物固态自然发酵，经蒸馏后摘取优段基酒，进行长时间陈藏。

记者：目前白酒行业竞争非常激烈，这对进入市场比较晚的九里春来说，面临着不少的困难。冯董对九里春的运营和发展是如何考虑的呢？

冯兴龙：根据九里春的实际情况，我们强化企业内部管理，对原有产品进行调整升级，开发一系列具有较强竞争力的新产品，吸纳管理、营销方面的精英人才加盟。在营销策略上，我们打“不对称战争”，制定了“省内大本营市场重点抓，省外区域市场抓重点”的差异化市场策略。重点打造以什邡大本营市场为中心的“根据地市场”，巩固并深度开发北京、河南、山东、青岛等已有市场。在进一步确立3-5个核心区域市场地位的同时，向全国部分新重点市场推进，使九里春成为中国白酒行业的一个价值型区域品牌。力争到2012年，实现销售收入1亿元，并在全国打造500家军酒供应站连锁店。



## 湖南酒鬼酒股份有限公司高调亮相春季糖酒会

总经理以来，对酒鬼酒公司所实施的经营战略及所取得的经营成果最为全面、最为集中的展示，它标志着湖南酒鬼酒进入了一个快速发展的新时期。

湖南酒鬼酒股份有限公司的高调亮相是今年全国春季糖酒会4000多家客商的一个崭新的缩影，充分说明我国糖酒产业的发展正在朝着新思维、新战略与新理念纵深发展。

也是徐可强先生担任酒鬼酒公司

王剑兰 胡蓉 摄影报道

①酒鬼酒战略合作伙伴签约仪式

②中糖公司副总经理酒、鬼酒公司副

常务董事赵公微(左一)、北京高

端传媒董事长程兴国(右一)

③酒鬼酒公司总经理徐可强

传递价值 成就你我

芙蓉王 文化新国粹

湖南芙蓉王文化传播有限公司

芙蓉王 文化新国粹

湖南芙蓉王文化传播有限公司

湖南